
 ５日（日）下妻区・中牟田区 水天宮祭り 
７日（火）みどりの風 総会       ☆馬間田公民館       ☆午後７時 

１１日（土）子ども会 ドッジボール大会       ☆羽犬塚中学校 
１２日（日）中折地区 川まつり 
１３日（月）中折地区 デイサービス 
１６日（木）常用区 デイサービス 
１８日（土）筑後中学校 体育会  １９日（日）安全・安心パトロール       ☆常用行政区 

２４日（金）中牟田区 デイサービス       ☆下妻小学校３年生を迎えて 

２６日（日）筑後市防災訓練       ☆筑後市北部交流センター       ☆８時受付・９時開始 
  

       

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        
みどりの風       令和元年５月１日 

Ｖｏｌ．１０９ 
下妻校区コミュニティ協議会 

事務局広報部発行  
～ごあいさつ～ 

下妻小学校 校長  徳永 裕（とくなが ゆたか）             赴任した日、職員室の私の机の上にカレンダーがありました。どこから届い
たカレンダーかな？と思って開いてみました。そこには、生き生きとした表情

の子ども達。そして人を介した美しい下妻の風土が広がっていました。そのよ

うなカレンダーを校区で作っていることに感動しました。             はじめから素晴らしい学校はありません。しかし、素晴らしい学校をつくる人はいます。                   その人は、下妻校区の地域の人・保護者。そして下妻小学校の職員。 
私も仲間入りをさせていただきます。皆様のご支援とご協力をよろしくお願

い致します。                   （自宅は大木町です。）    ５月 行事予定     
4/11  4月 11日（木）下妻小学校入学式が行われました。  本年度は 10名の子ども達が平成最後の入学式に出席し、下妻小学校の児童となりました。  みんな元気いっぱい、笑顔いっぱいの子どもたち、そのパワーで下妻小学校を盛り上げてくれると思 

います。 地域の皆様には登下校の見守り活動をどうぞよろしくお願い致します。       

富安行政区区長  
古後 壽彦  

（こご としひこ） 

馬間田駐在所  
工藤 功聖  

（くどう こうせい） 

 

 

中折地行政区区長  
下川 孝治  

（しもがわ たかはる） 馬間田南行政区区長  
松竹 卓生  

（まつたけ たくお） 

下妻小学校ＰＴＡ会長  
久良木 勝  

（きゅうらぎ まさる） ※敬称略 

～ご挨拶～  この度、馬間田駐在所に赴任いたしました工藤功聖と申します。  皆様の安全安心を確保するため、地域に密着した警察活動に取
り組んでまいりますので、ご支援とご協力を宜しくお願い致しま

す。（前任の米村警部補に負けないよう頑張ります!!）  〇出身地：大分県大分市 

〇年 齢：２６歳 

〇家 族：妻と子（９月出産予定） 

〇趣 味：野球・ゴルフ・スポーツ観戦 

 

みどりの風事務所はゴールデンウイークのため、 

下記のとおり事務所を閉所いたします。 

 



           先の 4月 1日、新天皇の即位に合わせて平成に続く元号『令和』が発表され、本日５月１日に改元、 

          施行されました。 

           645年『大化の改新』にともない定められた『大化』以降、連綿と続いてきた元号の数は 247にも

及ぶそうです。 

 『平成』元号は、大正から昭和にかけた 2度にわたる不幸な大戦を経験し、国の内外に平和が訪れるようにとの願いから

定められました。残念ながら、平成の時代は大規模災害による不幸な一面もありましたが、新元号『令和』には、すべての

国民が明日への希望とともに一人ひとりが大きな花を咲かせることができる国でありたいとの願いが込め 

られているそうです。 

 『令和』は私たちの暮らしの安全と安心を見守ってくれます。私たちも力を合わせて希望と光に満ち 

あふれた下妻コミュニティと更なる仲間づくりをめざしましょう。 

                                                                                                                                                    
 

                                                                 
 

                                                   

報告 文化・教育部会 

報告者 

古賀光浩 

〇4月 18日（木）定例会 

 生活部会 

報告者 

松竹卓生 

〇3月 25日（月）定例会 

・H30年度の反省 

〇次回定例会 5月 27日（月） 

自主防災部会 

報告者 

下川尚志 

〇3月 17日（日）H30年度反省と H31年度事業計画 

〇4月 13日（土）送別会（中折地公民館） 

福祉部会 

報告者 

江﨑廣文 

〇4月 4日（木）監査 

〇4月 22日（月）役員会 

〇4月 27日（土）総会（午後 5時・常用公民館） 

 区長会 

報告者  中村正暢 

〇全区長 自己紹介 

〇3月 25日（月）下妻校区親睦会（前年度区長） 

〇令和元年度下妻校区区長会会長は中村正暢下妻区長 

意見・ 

質問等 

 

小学校校長 

 

〇赴任あいさつ 

〇下妻小学校全児童 70名 

〇登下校時の児童見守りについてお願い 

〇3年生デイサービス訪問の申し入れ（中牟田区） 

ＰＴＡ 〇会長交代挨拶 

〇新地区委員長（子供会長兼任）挨拶 

〇配布物のお願い（本年度総会資料はＰＴＡが配布する） 

馬間田駐在所員 〇赴任挨拶 

〇赴任後馬間田駐在所管内で 5件の交通事故 

市   道路課 〇柳川筑後線バイパス 3月開通後常用区 2件の事故  信号設置の要望書を下妻・水洗連名で警察提出 

民生委員 〇一敷交差点の信号がなくなり非常に危険  横断用の旗設置依頼 

下妻剣道スポ団 〇3月 23日（土）保裕旗  個人 2年生：井口魁君優勝 

〇4月 27日（土）・28日（日）宮本武蔵旗出場 

議題 飛び出し注意看

板設置について 

〇区長会で話し合い希望枚数を申請し、コミュニティ 

協議会で購入する 

エンジョイ広場

について 

〇コミュニテｨ協議会では実施しない  ＰＴＡ役員会で実施するか検討する 

コミュニテイ協議

会総会について 

〇5月 7日（火）午後 7時・馬間田公民館 

＊広報紙に対するご意見・ご感想、また地域

の情報等お寄せください。 

☎・ＦＡＸ ０９４４－６３－７８０３     ✉ simotsumamidori@basil.ocn.ne.jp  みどりの風  広報部 

※敬称略 ４月１１日（木）午後７時３０分～  下妻小学校児童会室にて  右の写真は一敷交差点を下校する下級生に撮影してもらった 

写真です。分かりにくいのですが矢印の所に向かってくる 

車が写っています。現地にいた大人はよくわかるのですが、 

子どもは目線が低く、ガードレールがあるため馬間田から常用方

面に走行する車は見えにくくなっています。  下級生だけで下校することが多いため、地域の皆さん見守り活
動をお願いします。また、ドライバーの皆さんも安全運転をお願

い致します。 

 

4/19  下妻小学校ＰＴＡ総会が行われました。  事業報告・計画、決算報告・予算案のすべてが承認され、
新役員のもと、令和元年度のＰＴＡ活動がスタートしまし

た。  総会後、校長先生から下妻小学校本年度の重点目標であ
る 

『よさを磨き、主体的に学ぶ子どもの育成』についての

お話がありました。 

4/27  4月 27日（土）常用公民館で福祉会役員・評議員が参加し、総会

が行われました。  事業報告・計画、福祉大会の報告、決算報告・予算案すべてが承
認されました。  また、本年度は右田喜俊さんに代わり塚本新二さんが副会長に就
任されました。  皆様のご努力で下妻校区の福祉が充実しています。本年度もどう
ぞよろしくお願い致します。 

 


